
 

 Referat fra rådsmødet afholdt den 6 SEP 2022 hos Hans Nielsen. 

 

 

Dagsorden til rådsmødet. 

 

 

1. Velkommen og sidste nyt fra formanden. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

3. Nyt fra det grønne råd. 

4. Nyt fra øvrige medlemmer. 

5. Nyt fra jægerforum nord samt syd. 

6. Nyt fra brugerrådet. 

7. Status på regulering af mårhund samt fordeling af midler til de aktive 

reguleringsjægere. 

8. Eventuelt herunder fastlæggelse af næste møde. 

 
 

 

Ad. 1 Formanden bød velkommen igen efter vores markvandring hvor vi på vildtstriber hos 

Hans samt efterfølgende spisning af formandens hjemmelavede og derefter grillede 

hjortepølser med kartoffelsalat.  

Formanden startede selve mødet med at gennemgå dagsordenen til det kommende 

kredsmøde.  

Landsskuet var velbesøgt og gik efter planen.  

Der har været lidt udfordringer omkring afholdelse af kredsens riffelskydning i 

Ulfborg.  

Der bliver indkaldt til et jægerrådsformandsmøde her midt i september.  

 

Ad. 2 Blev godkendt. 

 

Ad. 3 13 JUN 2022 har der været afholdt møde i det grønne råd og her blev den nye plan for 

”Natur- og Friluftsliv” fremlagt og den kan ses på kommunens hjemmeside.  

 

Ad. 4 Vi har haft besøg, på Borris Hede, af vores formand Claus L. Christensen, han 

ønskede at bruge en hel dag på Heden, han kom klokken 0800 hvorefter der blev 

gået/kørt rundt på heden og sluttede sidst på eftermiddagen med at se hvordan man 

ringmærker fuglen ”Vendehals” i samarbejde med DOF, som jo overvåger fuglen på 

Borris Hede. Claus kommer igen og besøger området i NOV, SÅJS har inviteret ham 

med på en andejagt i Skjern Enge. SN har meddelt at de fra i år vil komme på besøg et 

par gange, når der er jagt i Skjern Enge, de vil tælle skud samt prøve at tælle hvor 

mange og hvilke fugle der bliver nedlagt under sådan en jagt, det vil blive meddelt 

hvilke dage de kommer. 

 Såfolk møde bliver nu planlagt af Lars Chr. Rejkjær snarrest. 

 Kim indkalder til et møde med kommunen omkring vildt striber. 

 Ådum har lavet støjværn omkring klubhuset. 

 Alt er udsolgt til jagten i Skjern enge. 

 Sædding skydebane ligger stille på grund af paragraf 3 regler. 

 Naturens dag foregår i år ved Røjklit havn hvor Holmlands jagtforening deltager. 



  

 

Ad. 5 Intet nyt siden sidst. 

 

Ad. 6  Intet nyt siden sidst. 

  

Ad. 7 Kim havde nye SIM kort med fra DN med som blev fordelt på mødet, derudover fik 

alle de aktive mårhundejægere lidt tilskud til drift af fælder og kameraer. 

 Der bliver afholdt en temaaften omkring fangst af mårhunde på Hover Friskole den 29 

SEP 2022 klokken 1830. 

 Der ligger nu nye forsyninger af fiskepiller hos Hans J. Dahl. 

 Der nedlagt 159 mårhunde i perioden 1 JUL 2021 til 31 JUN 2022. 

 

Ad. 8 Nyt renseanlæg vest for Tarm er nu ved at blive projekteret. 

 Næste møde bliver den 2 NOV 2022 i No klokken 1900. 

 Flere mødedatoer kommer fra formanden snarrest. 

 

 

 

 

  

Ole L. Pedersen 

Sekretær i Jægerrådet 
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